Topics from Around the World

NG EEfRI

HHI FB NEWS Ftifhan

ToPics from Around the World

TLEDHMTIETTORATVIL ALK Lz, ZNTHIMREE Y 7 eD~<y F 0 FNEL B
W ERGA T — AV EHY T TNE—EICIE, ZAR—VT VT F DX VERT > 7 FIc
LT RO IS
i d B Al —7 )L 0
RV A 2 & D Hh -
A O eI SRR DY &
52LEHLET, TN
BNT VAT BT L
TWETZH5 LD
DET. FEEKEDCQ
Amateur Radio magazine
ICZDINT > OB &3
TERCHMER SN TV E
LeDTHMLE T,

New Year, N 1 te, p. 101

SujYenr; New Solar Cyole P 1Y are “balanced” radlators — with two identical sides —
able feedline is “unbalanced.” How do we make them
gether? With @ “balun® in-between, WIS and KC1DS@ cover

Baluns Basics
What's a Balun? Why a Balun? How Do | Make a Balun?

BY BOB GLORIOSO," W1IS AND BOB ROSE,# KC1DS@

‘GG s BALancodto UNnalanced) s cachallo - arce raio o s would b a 4 balun
D

o Witk a briol

INT D EX A,
BENFUNBET, EOKIIEEH
## : Bob Glorioso/W1IS. Bob Rose/KC1DSQ

| A2 P

FEALEDT T FI3HERZPOCIEADILAY ME, Pl Lo TOWER D, ZhefiEd IR —
T TR T E5TNUE, TOFHEATHZ S XIEHT BT ENTEZTLX S TOHIRMIC
[INT V] Z2#iAT 5T &2 WIIS & KC1DSQ WaEH L TWVWExd,

INT FBEE T “Balun” &880 £9, 7D Balun &, BALanced to UNbalanced OEMKIE T, 7 > T F DFAE
THEDLNTVDETNA ADBHTT, TORLBETE., TONRSUMITHZHh, REZNHNEELZON), ZLT
ZONT U ED XSS M2 HHICEII L £ 95

NG NTF Fa— IR A =R ZAZHIND 2 DOMEENH O F9, TNFNUTDOWTHHICHIIL £,
M 1ICRTKICFa—r7aq)vDV 72V RE, 72T THERO—EBICT AV L—>a v 2RiTE 516
FRERET, AVWCTAV—FNAT 7 AT—8E, HIZVEAMTr—7 NV 2EEET, 95 &1 )VIERE
AP CREA Y E—R YRR, aEVE- FOERZHIRLE T, AV, WHHT > 7 F KTV
EAICHER SN TV LG BRI V] LEEEENE S, ol LT, 2OFa—r a1z —
TIVOM. 2V 7T VT FORICHAT % LiitidD 2 DOFNCT AV L—a U effleddl en
TZ%d, TH7z UNUN (UNbalanced-to-UNbalanced) &FFUPET,



Unbalanced Balanced
(Coax) Input P Output

VTV K175 ay7zfiostcFa—
7 A4 )NVIFERDOTHENZHIEL 9
A V=RV ABEINT NE. T YT TRERY AT LO—OA Y E—R VA ERMUORR S A Y E—R Y
—HETEET, 1 E— ﬁ/ZE}ﬁ NI UG, BIESEA T HEBETRZAA T O 2 IO T,

BHIREATONT F, BHEFEGREBC XS ICE—aTICHLZ DAL )V EEEET, TAIUETT7 NOREK
ENLTCORER NSz, AHIE, K2IRLEXS IO YE— RBERMODEIENS T &
IKED £, HAOMOERE. %:4»@%&@&%tﬂ%biﬁ AHHOBED 1:1 TRILTHZHE. A
HHDEBEEEA VE—R Y RRZRICTY, BN 2:1 OGS, HOOBEIZANEED 2 510, H
@4/&—&/X@%F&@2%&&@%%4/t—9/%®4%LﬁbiﬁoA7/@4/h—9/wa
RENDTD, T 41 DNFTNCEDET, FIVANTYOATIE. ASHESO L)V E G IUSTEH
BRI 2 ATHEMAS B D £9, ZD, TOFERTEICRET VT FHREDKE LT T ) r— 3 Y TFE
nE<,

10 turns 20 turns

Vin Vout=2Vir

K2 v VANRT VR ARNOT AV L—
VaviA V=R AR ELET

HWBLEMEAATTIE, KM3DEKSIC 1 D0ATIC 2 DDA )NHEINTENNTVET, 2 DDA )LD
BHEICTHAEE WSO DIHEOETIXFE U T, FEALEDNT VIR CEBHTEMN TV ST,
X 3DNTGOHINIATIO 2452750, DED UL 41 DT ERDET, Fa—I\T UREEN
FUEREED, BEATERARIIZEEAL, HERVIEEL LV S TIWVEEARNIOT AV L— 3 VidEh
FhRAo —HDA—H—ZZFNEEHNT Y EMATOETH, EMHICIZELENT VT,

Vout=2Vin

3 Fv ME, avpayIicHL
JTENCEDNTVBR T EERLET




INLDRITCNT VT VT FIERDB RN TINA ZAD K S T, EEROEFEIRT ERD 7H 5 0N
5D/ A RTMEEIND KD AR ERIE, ZOH%NTVOFHICOENZ EREKEE R>TVWE XS T, NTV
NEETHZ V- HBEMCEH D T, XX A R—IVE, HHTZNN RO 1/4FEDT LAY
k2 RIC[Ah Y — 7 VR EEEG L THRETZ T N TEET, TOFEOMEISZ—F, EFEAET VT
FICH LU TEAMIRTH S LB T0WENLEBLNE EEVETH, BEAKICHT 2R EHZDTIH
W TIEE D F A [ — 7 VIciEPEic R, > —)b FEOANHL. & —)V KOO 3 DDERD B
DET, [l —7IVOIMINEHZ A R—)VDOFSTOILL AV MRS N TV S8, [l — 7 )L Oy il 7% i
WMI2EME /A WEOT LAY M EHRNSEREF LK ICHH S NEATREEND D £7°,

7 YT HIHIREE D OMEREZ T 21, Al — 79V D > —)b RiiZe r — 7 )V DK 5 7S 2 e BN &
DX, MEmME L TWBHEENr—7 )V O—le a1 )VIRICEE, [ —7 VoSl (> —)b Fij) O—fB%z
AR RE LTS Y 5 & EIER RF) O Y —)U FEANOWRN 2T 2857 AV L—2 25 &
MTEET, TNZYPNCITS HEZFHHT 25 FNNL DB D X9, HlAIEL 160 X—X—/3Y FTHIE
5T a— AN EERET EETERIN, IHONAROVEE —7 VDR ET Y, RiIcTErreLTdaAf
IVEBIZTEDONAE S BEXMERE L RSN TV 72, THBIRMEENEVRBHINE LA, TNTLHGER
EZLAYV MDA Y Z—=T 2—AELTCZDFa—raA)V2{lifid 2L, 727 FE AT TH 2 r—
TN UM 7 E LTI 5 2 e TEXR T,

CHUIMMD T > T FTERILBET, L2, FAR—IT VT FORBICTE—FA 04 —T I A Yix
EDWHT 4 —Z—WMEHEINTVBIEE, V707 2RI TINSZDF a—r a4 )NV ehd 3
T CHRESOTFHRAIE T AV L—2 3 o 2ilc85 2 ENTERT, TORHETHHATS 1118357, Fa—
7. F1IEX UNUN X, 1.8 ~54MHz TENET AV L—2a U aFFONT Ve UTHREL £ 9,

broe—5ozx7yFoy

NT N, 50 QDI — 7 IIC KBNS, MEBERANEAR—IVT VT FOX S ICHICRWK 5 54T
Y Z—KE (OCF) 7V T HICERETA VY E—R VAR F U ITDTNA AL LTHHAENE T, TD OCF
VT T OMERDA TV E—HZ Y RFFMCE S THRED TN, ZLOEA, S E—Z 2 AT200 Q<
SWHOET, ZOT7 2T F 7% 50 QO —7 )V THET HICE 41 DAV E—F 2 AEHHPAETT, 1
VE—R AR F VT ETINTORICE, AMNICRIFET AV L—araZ DDk, 25 ThVE
DNHOET, NI VRBIENA VE—RZVADI Yy F U I RWB T EMNTEET, HIAE 1.1, 4:1, 9:1 DN
FUTHNR, FEAEDNLD=Z—X 2 HN—F2 LHNET, 111 NT VDRI OHLETHNT S 4:1 D
NFTNE, 1.8 ~54MHz DIFE AL DT VT FOMETHS T LN TEET,

INA T BNT &, Wil —7)0ickRid % 1:1 N7 >/ F3—2/35 > / UNUN IciRi E N 4:1 &
HSZ Y THRENTOE T, COMAGDREE, BENT YDAV E—X ATy F 7L LTHEL, 111
NG UINT 4 —=RIAV TV TF DT AV L—2 3 U filc® 2 X5 IC#8fEdT 278 OCF 7 > 7 Fic
HWLTOVWET, £, B, TLET VT FOREBIME STV R Y T4 —F—DX S BA =TIV RITH—F
A VxR EDVHEHGE T A > 2 il — 7R 5 A b RIIBE, 7Y L—ra i3, REZ27 4 —
ROAUDEEETBERT 4 —RIA DT VT FDF 2 —Z2 T eNRT =R VADFERZZTIENES
ICI BT ENHEETY,

CORLHETE 111 DFHNT Y, 41 ONT Y BRXUZOMBEDETH21NAT )y FINTVOMED 7 EAEH
FHECDWTHIHL £T, NT VOO T, [Understanding, Building and using Baluns and Ununs .
Jerry Sevick/W2FMI (SK) ZZ L T 72E W, 7z, TOARIE US CQ magazine "S5 AFTEE T,



B1:1350

L1 ONT V&, [\ =77 7 F D= E LTZ IHhSEEDMHETNENK ST B T/ BB
(Y—=IVRH) &7 YT FEDMICT AV L= 3 Y aFE2RHZLE S, DD, 7T F2HEI IR
BICRE. ¥ v v JWICRF DRIDIAHDFELRNE SICLE T, UNUN &, [Ff —7 VYIS [ EA K
NBET TR MHEN, FElr —70V 0y —)b FRICHEE S N7z RF AEYNICAZ DZEE S, TDNRT
NE FAR=)V, E—= LT VT F R EOVEILT T F OfGE L R — 7 VO TGE 2 A EE £,
PANIC 1:1 85>/ F3—2 /UNUN DFED 57, %8> THIL X,

771 ®PTEE) [y —7)Vid, TV A X, 3K, EHizERETB X CEERICN T 2kt E#n T
WX, bAoAV ayicEEMIERE—70ViE BT A Y — (Z LA b)) LR —7)VOMTRE
BAVET R ARFEFDXIICED XS, ZTNCK>TT T F LM —7 )V —)b FEICESHINC T AV
L—3 v z2RD&51ckb X,

BHEE BEFO2DODNRNIT UMM E K5I, 7T FIT LAY AT YOmMOEFICERO MIFT Tt
VE—A v al—%—] LT, £/IE 22D S0-239M B X X)) ZHUF - HE. T4 — o4 VOEED
LiFMCHA LTV AV L= a Va5 X91CTEET,

CTTEHTZNT G, baAaa7 0&EEICILCEREEEES»S Fid 50MHz EFCTEELET, £
1(Tablel) ICAERKIC A EIZ/S—Y ) A M RLET, BEA~DIZ, ZTOEWEDOTFIHICEAI DL BVET,

Table 1
Materials for 1:1 balun/choke/UNUN
1 — (For up to 600 watts) 140-43 toroid (<www.amidoncorp.com>, FT-140-43, or Mouser 623-5943002701)
1 — (For up to 1,500 watts) 240-43 toroid (<www.amidoncorp.com>, FT-240-43, or Mouser 623-5943003801)
600 watts
4 feet RG-316 for 600 watts (<www.bgmicro.com> or <www.pasternack.com>)
1,500 watts
6 feet RG-303 for 1,500 watts (<www.bgmicro.com> or <www.pasternack.com=)
2 — 4 inches of tie wraps
1 — (up to 600 watts) Awclub waterproof dustproof enclosure 3.3” x 3.2” x 2.2" <amazon.com>
1 — (up to1,500 watts) waterproof dustproof enclosure 4.53” x 3.53” x 3.15” (WA-28 Polycase.com) or Carlon A-273,
4" x 4” x 2" weatherproof box available at local hardware and electrical stores.
3 (To connect to antenna wires) — 10-24 stainless steel routing eyebolts (<www.mcmaster.com> #9489T54)
10 — 10-24 Stainless steel hex nuts (local HW store)
10 — #10 Stainless steel flat washers (local HW store)
10 - #10 Stainless steel lockwashers (local HW store)
5 — #10 Ring terminals (local HW store)
4 — 6-32 x 1/2-inch Stainless steel machine screws (local HW store)
4 — #6 lockwashers (local HW store)
4 — 6-32 Stainless steel hex nuts (local HW store)
2 — (Only need 1 to connect to antenna wires) SO-239 coax socket

£1L1INRTYOI—Y ) X b (JFXDF FHEH)

EED



BEALLFa—7NTOEWE, NV REEIIDNTET,

BEBRYOD 2 Z—2DLEEH,

BHE C AN 6 2—, FERNIC 1 Z— 27280 T IREE,

HBHED 12 Z2—>D 1:1 )37 V5EK.

1 RAEIRBRERIE. L VWRIEERBIC K > TEAED ET,

2.3.5MHz DEEIF 12 2— 2 1.8MHz DEAIF 16 Z— I LET (BEDIF 12 Z—YDEEERLTVET)
3.140-43 D b A Z)L a7 ORAHERFIC 2 AOFEFRNY REELEOD T ET, (BHEA)

4. [ — 7 )V Dtz FUOREF N Rl L &9, (GHEB)

5. [l —7 )0 kaA Z)Lay oHuLziEEd 57N, TN A LA TE 12— LEd, HEB
32 2=YERLTVET,

6. [l —T N E R AAZINATICELIC A ZR—VFRIF 8 X —EXMFET, 6 x—VHFERIFZS X—V
HiZ. hasxar7zpdickiyo, 206 2—2HERIZ 8 X—VHTEEEZETLET, (FHEQ)

7. — 7 IVOBEEINTE T, (BHED)

8. EMIDRHEDEEZIE, FaA a7 o MIhSHE S, #H/NY R2fid TRl —7 V2 EELEd,

9. Ry ZAND SO-239M BRIV 2 ) T VT FUiF 27 ARV b, TIERDNAT V) w BINT R
D 4:1 DINT N T BT — 7V T+ a RS 2R L THE S BERH D £9,

10. 1:1 ONT V72— A AND J5iEE UTEE., ANEHEOREN T — 7))V 58T V2@l U TR o X A
KR—=IVDIT LAY MR T %2 A TDEEE & REZET—TIVEDT 4 —RIA 2 TTAY IT 518D
AVITAVINT VEERERHDET,

HIE 1:1 600W 7 VT FINT BHF1:1 600W A T4 2NNTV



411352

4:1 /35 &, Variac®(Variable AC Power Supply) T TN T2 X 5 GHEZTHR LA U X S G T,
M4 DGaE, EEZ2MHBCATY T 7y TLET, BEN2MFICERTIIEE, A VE—XVRIFEED 2
RCEFATBHILETAVE—R AR 411D ET, BEALEDE NI VE, AV E—R Y AWz TT
W, TV L= arERaerE— RRERKEHSLTOEEA. LUTFTHIHT S 41 ONNT ik, £7+¢
VR—4GEE (OCF) 7 T T ENTHhE Y70 a7 Dy 7 %% (Guanella) /N 2T, Yo7 Naryons
TAINT N, BRANT VEEEEINETHERICIIEBENT O THD, HWHTHHTLE 7 AV L—a Y
MZNUZ ETNZ WD, ZNDREICRE T LMD D FT,

ZOMPRE LT, BEVE—RRERMATZ2MOAT DI T XIS UBEHTT, ThTEyro)a
7 Guanella tX, [Fflir—7WVEeT7 VT FIVL AV MENTRICT AV L—a UERIBRULTOWAIES. 72T
FOEADITLAY MCAET ZBEIEZFE CELIHEDOTENTERZATLE/DINTVTT, TOD 41T UNH
Guanella/NT > &7 4 —RI A4 VOMICEE SN TWBIE, RIKOXRGHABFETEET % OCFIciE, EFN
T UMHHIRETH ST WM E LTz, UL, 7N ay7ofROFEE LI NSO 7 AV L—T 3
YEFHLUTWET, THOCE 7 T FHICmEMRINTH LS T Wb £ LT,

OCF 7 VT FICMA T, —#DT7 T FF a—F—TI&
VoA A =T TAY  HENVETE—FA VT F 2 —
F =TT BTDICTD 41 DNNTUMEHENTHE
9, —MRINICIE. BINC D B R — T VIR OBE R 713
MELIEAENY JICEREND X5 &GE. Flo 127z
A O — T IVIcERiT 5 K5 m L ZliClibnXxd,
AED A NV IREINHER LIoNT V2K 4 1R LUET,

Vy/2

X 4 4:1 735 > DRIEEX

ANFBEVLIZE, 2DO03A)VT 1/21cnEEN, FIAAISVI2HBRELET, $XXTD 4 DDA )VIHE
CEHCHELCaY RichdizoH, FaAALINVOMRcHRETZ2ELRIEFELC V2 50 Ed, Lieh>T, HE
JEEEIAINVDOEEDEFTI NS 2VL a0 ET, T/, A VE—XVRAFEED 2|/ TH2H, 1A
VE—HEVRIANIDA VE=RE U ZAD ARG B T N0 ET, FAeBBK TS 50 Q DFRELIC
HLT200 QDHIEEDET,



§41 "So 08
41 DINF DT AV L—a VTEBENHZDT 1:1 DRTUHBWNEF a— 3T & —FEITEHT %0
FERHOFET, X210V IRAMEBEBHLTOVET, HFEHGC~ ], TOEOFIEEZRLTVET,

B G 41 BENT VORIID 2 Z—2DEE,
BE H A0 3 A )VH5ER,

BE1EMOAT DREID 2 Z2—>2DEET,

B ] e U7z 3.5MHz, 4:1 |IENT V.

MORLUERTH, BERUIMH T 2 RAREAPEIC L > TREAD T, 3.5MHz L EDEHIEZ 6 X—2. 1.8MHz
M EDHHIF 8 Z—BEXT,

L. haALayic 2 KOKHUNY FEEDPWEDRICE IO X,

2. 600W L ED T —72 AND XS EGE., R, RODIAY—FZNTN 18 14 VF (¥ 46cm), Fiz
1500W L EDBER. ZNTFN 24 4 VF (6lcm) ZHEELFE I,

3.2KDTAY—=TATEL D, TAV—ICCZ— VT —TH50REIEF 2 —T T3 ~4A42F (T~
10cm) T EICHEELTWVWEE T,

4. BEDXIICTAY—D0ZHA TES X2 LTS, HROEHIIAMICHRE, TR OERUI M FxE
DAY —72RiEL T

594 —=mraAZLay oiiizZi@iEd 57 1 2—2 e LET, HFEGE 2 Z—YZRLTVET,

6. #EHRNY R TCTIAYV—ZEEL TaAAINEE LZIC s Z)Lay OIS A > F DT A v —7=25E L T
BEEI,

7. baAZNaATICTAY—DN A Z—2BHDENE 6 Z—UDiEBARN—AZHERL, A 2)Lay o NEEH»
SIHTVRIA Y=L R TSV —2 baA Va7 IicEEL£d, (GHH)

8. hrAZ)LaAT DIRD DPIFCDNTETOFIHZMEOIK L, FEIE AL a7 D RN SES KD X
I(BFHE]D, BAEOXICEMHREOTAV—IZZOERICLET, FaAZLazicyAv—7=26~8 X—
VEEDTE, buAaZnaryo biic A v —2EELX T, (FH])



1TV 9ENSo DR R+
FRED LI NG UTHREININ—F Y 27 ZHL. BEEK EBEHELZSEICLET,

e

- £ e 5 Mo,
e S e ey o T W

5[‘ “‘ ‘
HELK [l — 7 )V 057 H g HEL5ER LT2NT > OR5R

1. AV RZ—F A THRH>T 111 OFBFNNT Y/ Fa—7 ORI —T VO EEEK OX S I LE T,

2. [ —7 )WDY —)U FEEBICEATE A Y F 2L, VAV =AY v)S—=Tr—7NVD L& 3/4 42 F (K
20mm) ZHEWH 9,

3. 71w B—F A T AL ERROMARA DL S 1/4 A > F () 6mm) OfifxiAZ5 [ E/HE X T,

4. BHRE T =)V FRRICBATEA Y F 2L £ 9,

5. 37D AT (50 Q) ilCdH B 4 ROFNT AV —0 S ZH] 3/8 A >F (K 10mm) ZHHNL I,

6. BELICHS 4:1 DINT VT, FED2EKDT A= 1:1 ONNT VO E —FGIWEATEHILET, &
e 2 KOFODT AV —L 1:1 ORT YOI —)L REFE AR —FEICZATEMN T LE T,

7. 37 YOO EFREDT AV —id, BED 1 42F 25mm) SHWITHY F L. TN5 DO H
MUTRBATMNI LR T, OAROLRODT AV —IE, NT 2T —ADHNEFICHRHENEDTZDXEIC
LTBEEXT,

8. [Al T —7IWVDAIIE 2 OO NI X7 2O BAEERE LR, K5DOXSICHRL, baAX
NVATIFEELOLSICEELET,

To antenna
wire terminals

To Coax y
Connector

50 ohm to 200 ohm
1:4 voltage balun

1:1Balun Choke

5NA TV FINT VORI



Table 2

Materials for 4:1 Balun

1 — (For up to 600 watts) 140-43 toroid (<www.amidoncorp.com>, FT-140-43,
or Mouser 623-5943002701)

1 — (For up to 1,500 watts) 240-43 toroid (<www.amidoncorp.com>, FT-240-
43, or Mouser 623-5943003801)

For 300 or 600 watts:

6-feet #18 Red PTFE/Teflon® wire (<www.remingtonindustries.com>
#18PTFESTRRED25)

6-feet #18 Green PTRE/Teflon® wire (<www.remingtonindustries.com>
#18PTFESTRGRE25)
For 1,500 watts:

8-feet #16 Red PTFE/Teflon® wire (<www.remingtonindustries.com>
#16PTFESTRRED25)

8-feet #16 Green PTRE/Teflon® wire (<www.remingtonindustries.com>
#16PTFESTRGRE25)
4 — 4-inch tie wraps

241 NTYDON—V) X+ (BXOFEFE)
Vr—y
HEMENIGRLIEESIC, TEBN TN UET—V VT T 550 A0AHDET, F—2 v T9%

=Rl Lo T, EBIWEHRADHTVWEEDNHDET, TEZHHLUTHRAZIROBRE, Wi~ +— L D
WET—7 2L T haAs Z)a7 7zl 572D AR—=AZEPLET,

HEM/NZ V% 90°3 5 L THUT BHEN 1.5KWNA TV w RNT

NTGRFhaAZNarzlio CTERTETLNETEET LI LNTEET, R, TAMOKS I haA
a7 % 90 MinE g 5h, Dad s 14 2F 25mm) FREREL T, oA 2L a7 OS2/ RIC
MA B ENEETT, WHEEINANIVE, 7T FONRICHEZGZ RN H D 9,

HEM, NOXSIZY Vi@ L CT VT FIAY—=E/RT D ENTEXT, HEMOLHINTIRT X
=Y IN=TR=IF)WintZ2lWid 2 L7 77T AV —DOWO NI HEHHICZD 9,

CDRLHEANT VOEENE EEREZPE T 5 DI, RTNT V2V E T LT VT TV AT Lem KR
IKHENENB T EZH> TVET,



< B >

1. GM3SEK <https://tinyurl.com/y6jpaclr>

2. The Ugly Balun, <https://www.hamuniverse.com/balun.html>

3. Sevick, W2FMI (SK), Understanding, Building & Using Baluns &Ununs, <https://tinyurl.com/ubw5e9p>

4. G3TXQ Common Mode Analysis <https://tinyurl.com/y642d8sr>

5. Multiband Off-Center Fed Dipoles for 160 & 80 Meters, Bob Rose, KC1DSQ, and Bob Glorioso, W1IS, CQ
Amateur Radio, June 2020, p.42

< {5 OFF] >
ARG & K E CQ Amateur Radio magazine & D [FAlgE 2021 4 1 50 FRtid HOBER SR OKFEEZEFTOET,
LA 7% Mi&., FBNEWS OFEHMEKICIR > TEELTVE T,

Reprinted with permission from the January 2021 issue of CQ Amateur Radio magazine.

www.cq-amateur-radio.com.



